

What does it mean?

Here's a simple guide on what all those marks in your Word document mean. If you have any questions, please ask!

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Maecenas porttitor congue massa. Fusce posuere, magna sed pulvinar ultricies, purus lectus malesuada libero, sit amet commodo magna eros quis urna.

Nunc viverra imperdiet enim. Fusce est. Vivamus tellus.

Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada ~~fames~~ ac turpis egestas. Proin pharetra nonummy pede.

Mauris et orci.

Aenean nec lorem. In porttitor. Donec laoreet nonummy ~~augue~~.

Suspendisse dui purus, scelerisque at, vulputate vitae, pretium mattis, nunc. Mauris eget neque at sem venenatis eleifend. ~~Ut a~~ nonummy.

Inserted word.

Fusce aliquet pede non pede. Suspendisse dapibus lorem pellentesque magna. Integer nulla.

~~Donec~~ blandit feugiat ligula. Donec hendrerit, felis et imperdiet euismod, purus ipsum

pretium metus, in ~~Donec~~ ut est in lectus consequat consequat.

Inserted full stop.

Etiam eget dui. A ~~em~~ in nunc porta tristique.

Proin nec augue. Quisque aliquam tempor magna. Pellentesque habitant morbi tristique

~~senectus~~.

Nunc ac magna. Maecenas odio ~~dolor~~, vulputate vel, auctor ac, accumsan id ~~and~~ felis.

Inserted comma.

Pellentesque cursus sagittis felis.

Nicholas Taylor
Formatted: Indent: First line: 0 cm

Nicholas Taylor
Deleted: a

NT Nicholas Taylor
[frames]?

Nicholas Taylor
Deleted: .

NT Nicholas Taylor
This might work best if you use italics [*augue*]. It would help give the emphasis needed.

Nicholas Taylor
Deleted: d

Nicholas Taylor
Deleted: ¶

NT Nicholas Taylor
End the sentence here. The rest is implied by the beginning part of the sentence.

Nicholas Taylor
Deleted: et netus et malesuada ~~fames~~ ac turpis egestas

Nicholas Taylor
Deleted: ,

Change of formatting.
E.g. indent, bold, italic.

Deletion of a word or letter.

Suggestion of a replacement word in square brackets.

New paragraph suggested here.

Feedback, comments or notes.
Suggestions in square brackets.

Replaced lowercase letter with capital.

Closed up two paragraphs to one.

Removed text with comment.

Replaced punctuation with a word.